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Vyjádření k umístění bezdrátových hlásičů na podpěrné body NN v majetku ČEZ Distribuce, a.s.  
 

Společnost ENVIPARTNER, s.r.o., v zastoupení Obce Ostrov, požádala naší společnost (dále ČEZd), jako 
majitele dotčeného energetického zařízení, o umístění bezdrátových hlásičů varovného systému 
protipovodňové ochrany na podpěrné body nízkého napětí (NN - 1kV) v majetku ČEZd v obci Ostrov u 
Veliše. 
 
Naše společnost souhlasí s umístěním protipovodňových hlásičů na podpěrné body nízkého napětí 
v majetku ČEZ Distribuce, a.s. při splnění níže uvedených podmínek. 
 
Bezdrátové protipovodňové hlásiče budou umístěny na betonové sloupy venkovního vedení NN v obci 
Ostrov dle předloženého mapového podkladu. Bezdrátové protipovodňové hlásiče není možné umístit 
na dřevěné sloupy, konzole a střešníky. Bezdrátové protipovodňové hlásiče budou osazeny min. 1m 
pod stávajícím vedení NN a reproduktory umístěny mimo sloup na samostatné oddálené konzole o 
délce 0,6m. 
Na některých betonových sloupech distribučního zařízení, kde je zároveň umístěné i veřejné osvětlení 
(dále VO), je potřeba bezdrátové protipovodňové hlásiče umístit tak, aby neomezovaly přístup 
k našemu distribučnímu zařízení.  
 
Požadujeme, aby betonové sloupy měly z veřejně přístupného místa jednu třetinu svého obvodu po 
celé své délce volný prostor z důvodu možnosti vysunutí žebříku až k samotnému vrcholu a zajištění 
přístupu k energetickému zařízení. 
 
Umístění bezdrátových hlásičů nesmí omezovat přístup, opravu a údržbu našeho energetického 
zařízení.  
 
Uchycení svítidla/repro hlásiče musí být provedeno pod kabelovým svodem nebo pod ocelovou 
svodovou trubkou. 
 
Všechny zdroje napájení je nutné umístit pod reproduktory nebo pod výložníky.  
 

Před samotnou realizací umístění bezdrátových hlásičů na podpěrné body v majetku ČEZd, 
musí být uzavřena Smlouva o umístění zařízení mezi obcí Soutice a ČEZ Distribuce a.s. na 
základě podání písemné žádosti, jinak se jedná o umístění nedovoleného cizího zařízení na náš 
distribuční rozvod el. energie. Žádost musí obsahovat situační plánek s vyznačeným konkrétním 
podpěrným bodem a uvedené parcelní číslo pozemku, na kterém se nachází. 
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STRANA 2 (CELKEM 2) 

Umístěním zařízení nesmí být zvyšován vrcholový tah podpěrných bodů. 

Napájení hlásičů musí být odděleno od distribuční sítě (není dovoleno využívat její vodič PEN). 

Montáž musí provést odborná firma, při práci musí být dodrženy ustanovení ČSN 50 110-1 a PNE 33 
3302, namontované zařízení nesmí tvořit oporu pro výstup k živým částem Distribuční soustavy 

V případě poškození namontovaného zařízení vlivem provozování Distribuční soustavy nepřebírá 
společnost ČEZ Distribuce žádnou odpovědnost za vzniklé škody. 
 
Konečnému uživateli varovného systému (tj. Obec Ostrov) umožníme provádět na bezdrátových 
hlásičích následnou péči a údržbu po dobu nejméně pěti let od ukončení realizace akce, a to za 
předpokladu, že během této doby nedojde k odstranění dotčených PB z důvodu rekonstrukce vedení 
NN. V tomto případě si zajistí konečný uživatel varovného systému přemístění hlásičů na nové sloupy 
veřejného osvětlení a to na jeho vlastní náklady.  
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Tomáš Fiala                       
Technik SEM | oddělení SEM Sítě Střed 
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